
令和3年度アンケート集計結果
　

Q1今まで、生ごみはどのように処分していましたか。
回答数 回答率

1 燃やせるゴミの日に出す 61 65.6%

2 庭や畑などに埋める 18 19.4%

4 たい肥化容器 9 9.7%

3 電気式処理機 3 3.2%

5 その他 2 2.2%

有効回答数 93

Q2今まで、処理容器などを使って生ごみ処理をしたことがありますか。

回答数 回答率
1 ある 29 44.6%

A 電気式処理機 4 6.2%

B コンポスト 14 21.5%

C EM密閉容器 13 20.0%

D その他 5 7.7%

2 ない 45 69.2%

有効回答数 65

Q4Q2で「2ない」と回答された方へ今まで生ごみ処理をしなかった理由はなんですか。

回答数 回答率
1 生ごみ処理容器を知らなかった 2 3.6%

2 生ごみ処理は面倒だと思っていた 14 25.5%

3 忙しくてできなかった 3 5.5%

4 やり始めるきっかけがなかった 32 58.2%

5 その他 4 7.3%

有効回答数 55

Q6 容器にはどのような場所に設置しましたか。
回答数 回答率

1 日なた 24 33.3%

2 半日かげ 45 62.5%

3 日かげ 3 4.2%

有効回答数 72

Q7 ご家庭では一日あたり、どのくらいの生ごみが出ますか。
回答数 回答率

1 三角コーナー1杯くらい 66 90.4%

2 三角コーナー2杯くらい 6 8.2%

3 三角コーナー3杯くらい 1 1.4%

4 三角コーナー4杯以上 0 0.0%

有効回答数 73

Q8 生ごみをどのくらいの頻度で、容器に入れましたか。
回答数 回答率

2 週に2～3回くらい 45 61.6%

1 ほぼ毎日 11 15.1%

4 週1回未満 1 1.4%

3 週に1回くらい 16 21.9%

有効回答数 73



Q9 1回当たり、どのくらいの量の生ごみを容器に入れましたか。
回答数 回答率

2 101～500ｇ 50 75.8%

3 501～1000ｇ 4 6.1%

5 1500ｇ以上 1 1.5%

4 1001～1500ｇ 3 4.5%

1 0～100ｇ 8 12.1%

有効回答数 66

Q10 容器に入れたものは何ですか。主なものを3つ以内で選んでください。

回答数 回答率
2 野菜や果物の皮やくず 72 35.5%

4 茶殻 44 21.7%

3 肉や魚類 24 11.8%

5 排水口にたまったもの 24 11.8%

1 残飯 30 14.8%

7 その他 8 3.9%

6 菓子類 1 0.5%

有効回答数 203

Q11 生ごみは何日で消えましたか。
回答数 回答率

1 0～5日 38 62.3%

2 6～10日 21 34.4%

3 11～20日 1 1.6%

4 21～30日 1 1.6%

5 30日以上 0 0.0%

有効回答数 61

Q13 生ごみを容器で処理してどのような効果がありましたか。
回答数 回答率

1 燃やすごみの日に出すごみが減った 48 38.4%

4 家から出る生ごみの量が分かった 29 23.2%

2 ごみ出しが楽になった 16 12.8%

3 台所で生ごみの臭いがしなくなった 16 12.8%

6 その他 13 10.4%

5 効果を感じなかった 3 2.4%

有効回答数 125

Q14　燃やすごみの日に出すごみの量は減りましたか。
回答数 回答率

3 ごみ袋は変わらないが、重さが軽くなった 35 42.7%

2 ごみ袋の使用量が減った大きさが小さくなった 17 20.7%

1 ごみ袋の使用量が減った 10 12.2%

4 変わらなかった 8 9.8%

5 その他 12 14.6%

有効回答数 82

回答数 回答率
1 試した 19 27.1%

2 試してない 51 72.9%

有効回答数 70

試したことやその結果

Q15 使い方のチラシに記載のないことを試しましたか。また、それはどうなりましたか。



Q16　容器で生ごみ処理をして、手間に感じたことはありましたか。
回答数 回答率

1 手間に感じた 37 52.1%

2 手間に感じなかった 34 47.9%

有効回答数 71

手間に感じたことは

Q17　生ごみ処理をしていて、容器からの臭いは気になりましたか。
回答数 回答率

1 気にならなかった 53 70.7%

2 ときどき気になった 18 24.0%

3 いつも気になった 4 5.3%

有効回答数 75

発生した時の対策

Q18 虫は発生しましたか
回答数 回答率

1 発生しなかった 51 68.0%

2 うじ虫（ミズアブやハエの幼虫）が発生した 19 25.3%

3 その他の虫が発生した 5 6.7%

有効回答数 75

Q19 土の量は増えましたか。
回答数 回答率

1 増えた 29 42.0%

2 増えない 40 58.0%

有効回答数 69

Q20 今後も生ごみ処理を続けていただけますか。
回答数 回答率

1 続ける 69 94.5%

2 続けたくない 4 5.5%

有効回答数 73

Q21 友人など周りの方に、黒土を使った生ごみ処理容器をおすすめしていただけますか

回答数 回答率
1 勧めたい 48 72.7%

2 勧めたくない 18 27.3%

有効回答数 66


